
Referat fra sonemøte 25/03-2019, i Horghallen, 18.00 – 20.45. 
Tilstede: 

Trønder-Lyn: Vegard Keiserås-leder, Gunnar Rosanoff- tidl.leder, Asbjørn 
Hokseggen-materialforvalter 

  Oppdal:   Ingen  

  Melhus/Gimse:Tone Rønning-laglederkontakt, Åshild Langørgen-sportslig leder 

Lundamo/Flå: Lillian Heiås, Lars Ole Busklein-nestleder 

  Støren:  Ingen 

Hovin:  Hilde Nordtømme- leder, Daniel Næss- 

  Leik:  Hanne Eid-leder, Marthe Eid-sportslig leder 

Rennebu: Ragnhild Øverland-leder  

  Sokna:  Turid Buum-leder, Hilde Roen-kasserer 

  Soneleder:         Magnar Klingenberg  

  NHF-reg.nord: Tonje Tangvik-klubbkontakt  

  EURO ambassadør: Marianne Eidsmo 

   

• Velkomst og presentasjon 
• Agenda: 

1. Tingsaker – gjennomgang  
 

2. Seriereglement – gjennomgang v/Tonje 
o Konkurranseteamet i NHF – samordner lover og regler 
o Endringer på kort sikt 

§ Kortbanehåndball 
§ Dommerkvotebestemmelser 
§ Alder på dommere (tingsak) 
§ Diettgodtgjørelse 
§ Innføring av serieperiode (15/9-15/4), resten er turneringsperiode 
§ Påmeldingsfrist til neste sesong er 1.mai 2019 
§ Spillesystem, ingen store endringer, J/G11 – 2*20 min, fra 2*15 
§ Rullering på puljeoppsett senior for å jevne ut reisebelastning 

 
3. Lisenstall – oversikt over antall for hver klubb denne sammenlignet med forrige sesong. 

En økning på 13 totalt for Gauldal denne sesongen. 
 

4. Idrettsregistreringen 
Fristen for registrering er 30/4. Sørg for å få registrert antall aktive, dette er  
tallgrunnlag for ulike tilskudd. 
 
 



5. Evaluering av sesongen: 
o Dommeroppsett – Følgende punkter ble tatt opp: 

§ Problemer med at dommere ikke møter, uten å varsle. 
§ Flere mente at dommerne får oppsettet for nært inn mot kampen. De 

har lagt andre planer. Å få oppsettet på torsdag for dømming til helga er 
for kort tid. Det må settes krav til frister for når dommeransvarlig skal 
informere oppsatte dommere: 1 uke – 2 uker. En mulig løsning kan være 
å bruk «Bjugn-modellen». Den går ut på:  

a) Før sesong tar dommerkontakt i laget/dommerkontakter rundt 
en hall møte med dommerne. 

b) Fordeler kamper mellom dommerne. 
c) Sender forslag til dommeroppsett over til dommeransvarlig. 
d) Bjugn har også utarbeidet en plan for tildeling av utstyr til 

dommerne bygd på hvor langt de er kommet i sin utvikling. 
§ Klubber har erfaring med at dommere ikke får lagt inn kamper de har 

dømt, dvs. at de ikke får betalt for kampene. 
§ Diskusjon for og mot om nye dommere skal få starte med å dømme 

sammen med en mer rutinert dommer. 
o Dommerkontaktrapport – fristen å sende inn en kortfattet rapport til Morten 

Isaksen/Tonje er 15.april. 
o Serien/terminlisten 

Kun positive tilbakemelding. Et ønske for neste sesong: Legg inn litt lengre pause 
mellom kamper, slik at arrangør rekker å avslutte siste kamp elektronisk, før 
neste kamp er i gang. 
 

6. Håndballforum 14.september 2019, Stjørdal  
Sett av dato, og bruk tid nå for å nominere kandidater til begeistringspriser. Et tips kom 
på Møtet: Hvorfor ikke sette opp plakater i hallen med litt info om begeistringspriser. 
 

7. SoMe. Tonje orienterte om de ulike sosiale medier som Region Nord bruker og hvilke 
muligheter klubbene har for å benytte seg av disse. 
 

8. EURO 2020.  
Tonje orienterte om arrangementene og presenterte Gauldal sin Euroambassadør, 
Marianne Eidsmo (me@melhusbanken.no). 
 

9. Eventuelt 
Er det innspill på saker vi bør legge inn på framtidige sonemøte? Ingen forslag kom.  

       

Kl. 20.45, Vel hjem! 
2019-03-26 
Magnar 
Ref. 
  


